

SAJTÓKÖZLEMÉNY

STARTRA KÉSZ A SZENNYVÍZBERUHÁZÁS CECÉN SZINTE MINDEN SZAKÉRTŐT ÉS KIVITELEZŐT KIVÁLASZTOTTAK MÁR

2012 / május / 20

Szinte teljesen kialakult az a szakértői és kivitelezői kör, amely a cecei szennyvízberuházás kivitelezéséért lesz felelős. Az elmúlt napokban a szennyvízcsatorna-hálózat kivitelezőjének kivételével minden vállalkozóval szerződést kötöttek, így munkára készen állnak a szennyvíztelep kivitelezője, a FIDIC mérnök, a projektmenedzsment csapat valamint a jogi és kommunikációs szakértők is.

A település 2011-ben írt alá támogatói szerződést a Nemzeti Fejlesztési ügynökséggel. Ennek értelmében a cecei önkormányzat a csatornázási beruházáshoz 1,249 milliárd forintos támogatást kapott az Európai Unió Kohéziós Alapjából. 2012 januárjában a Belügyminisztérium ezt az összeget további 45,8 millió forint összegű vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” elnevezésű támogatással egészítette ki.

A település csatornázási feladatainak előkészületi munkálatai a végéhez közelednek. A beruházás kivitelezésének elkezdéséhez azonban nélkülözhetetlen a szakértők és kivitelezők kiválasztása.

A beruházás megkezdésének fontos szereplője a projektmenedzsment csapat, amely a projekt teljes körű megvalósításáért felel, koordinálja a résztvevő szervezeteket valamint felelős a határidők és ütemtervek betartásáért. A projektmenedzsmeri feladatokat Cecén a Campo Consulting Kft. látja el, amelynek több mint tíz éves tapasztalata van többek között szennyvíz- és csatornafejlesztési valamint különböző önkormányzati beruházásokban, kezdve a turisztikai célú programoktól az ipari parkok fejlesztéséig.

A projekt jogi szakértője Dr. Illés Levente, akinek feladata a beruházás jogszerű lebonyolításának a biztosítása, jogi tanácsadás, a beszállítói és egyéb szerződésekkel kapcsolatos teendők elvégzése és az esetleges jogi jellegű konfliktusok kezelése.

Nagyon fontos szerepe van a kivitelezésben a FIDIC mérnöknek, aki a műszaki tartalom terv szerinti megvalósításáért felel. Cecén ezt a feladatot a FŐBER Nemzetközi Ingatlanfejlesztő Zrt. és a KEVITERV AKVA Kft. konzorciuma végzi. A FŐBER Zrt. jelentős szerepet játszik környezetvédelmi, útépitési és mélyépítési munkálatok lebonyolításában. A FIDIC hazai szövetségének tagjaként a független mérnöki területen a piac egyik vezető cége. A megvalósításért elsődlegesen azonban a konzorcium másik tagja, a KEVITERV AKVA Kft. lesz a felelős. A Kelet-magyarországi Vízügyi Tervező Vállalat jogutódjaként komoly hagyományokkal és referenciával rendelkezik a vállalat, amely egyébként teljes mértékben magyar tulajdonú, a tulajdonosi jogokat elsősorban a cég alkalmazottai gyakorolják.

**Cece Nagyközség szennyvízcsatornázása
és szennyvíztisztítása – KEOP-1.2.0/B/10-2010-0043**

Cím: Cece Nagyközség Önkormányzata

E-mail: polghiv@cece.hu

www.cece-szennyviz.hu

www.ujszechenyierv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

A szennyvíztelep kialakítására szintén egy konzorcium kapott megbízást, amelynek a neve C12 konzorcium.

Végül, de nem utolsó sorban fontos szerepet kap a beruházásban a kommunikációs szakértő. Feladatai közé tartozik a folyamatos tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása minden érintett felé. A cecei szennyvízberuházás kommunikációs feladatait a TenderPress Kft., több hasonló program kommunikációs cége végzi. Hasonló feladatokat látnak többek között Dobocon, Gödöllőn, Hatvanban, Isaszegen, Iregszemcsén és Szarvason is. A kommunikációs feladatokon kívül a cég pályázatok megírásában is közreműködik.

Az elmúlt hetek egyik legfontosabb momentuma volt, hogy a műszaki ellenőr, a kivitelező és a projektmenedzserment 2012 áprilisában aktualizálták a műszaki terveket, és beadták azt az Energia Központba.

A közeljövő legfontosabb feladata a kivitelezési munkálatok megkezdése. Az első munkagép megjelenésére azonban még várni kell, hiszen a szakértői csapat még nem teljes. A csatornázási munkákat kivitelező cég kiválasztása még folyamatban van. A döntés a közeli jövőben megtörténik.